

市领导集中收看十四届全国人大三次会议开幕会

韦韬范兆森武晓花周计伟参加

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

3月5日,十四届全国人大三次会议在北京开幕,习近平等党和国家领导人出席大会。按照市委统一安排,省委常委、市委书记韦韬,市委副书记、市长范兆森,市委副书记、政法委书记武晓花,市人大常委会主任周计伟,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协负责同志,市法检两长集中收看了大

会开幕实况。

上午9时,十四届全国人大三次会议在雄壮的国歌声中开幕。市领导聚精会神,认真聆听李强总理代表国务院向大会作的政府工作报告,不时仔细记录。大家一致认为,政府工作报告坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精

神及中央经济工作会议精神,总结工作客观全面、精准实在,提出目标登高望远、科学务实,是一个深入人心、鼓舞士气、催人奋进的好报告,必须认真学习、深刻领会、抓好落实。

大家一致表示,将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,认真落实省委安排部署,坚定信心、锐意进

取、真抓实干,努力完成全年经济社会发展目标任务,确保“十四五”规划圆满收官,加快建设国家区域中心城市,奋力谱写中国式现代化太原篇章。

市委办公室、市委组织部、市委宣传部、市委统战部、市委政法委班子成员在主会场收看。市直各部门、各县(市、区)分别组织干部群众以不同方式收听收看了开幕会现场直播。

韦韬在古交市、娄烦县调研时强调

坚定信心勇担当 立足实际善作为 以一域之发展为全市高质量发展大局增光添彩

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

3月4日,省委常委、市委书记韦韬在古交市、娄烦县调研时强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,全面落实省委、市委工作部署,坚定信心勇担当,立足实际善作为,大力发展战略性新兴产业,统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴,以一域之发展为全市高质量发展大局增光添彩。市领导裴耀军、李文权、蔡江泽、李卫平参加。

古交市三岔口片区康养小镇项目,规划面积466亩,将打造风格统一、功能完备的高品质康养社区。韦韬来到这里,结合效果图了解小镇养生居住、健康医疗、休闲度假等板块布局,实地察看周边环境和基础设施建设进展。他指出,文旅康养产业潜力巨大、前景广阔。要立足省城大市场,用足用好区位、生态、医疗等资源优势,科学统筹保护与开发,坚持市场导向,完善支持政策,强化要素供给,高标准推进项目建设,高质量完善周边配套,高起点谋划运营管理,加快推动文旅康养产业高质量发展。

古交市中医医院康养中心将中医与康养深度融合,为老年人提供精细化养老服务。韦韬走进中药材标本馆、健康管理中心、康复中心、康养花园,详细了解中心功能布局和老年人日常照料服务,叮嘱医院从养老实际需求出发,完善基础服务设施,增强急救诊疗能力,持续提升管理水平,做到医养无缝切换,让老年人安享幸福康养生活。要求有关部门健全政策支持体系,扩大养老产品供给,培育多元养老业态,加大宣传推介力度,加快推动医疗康养模式向高端化、体系化转变,努力塑造我市银发经济发展新优势。

娄烦县娄家庄区域党群服务中心服务周边娄家庄村、文源社区和康宁社区3个村(社区),常住人口1.4万余



省委常委、市委书记韦韬在娄家庄区域党群服务中心调研。

梁琛 摄

人,其中五分之一为易地、移民搬迁人口。韦韬听取中心党委工作汇报,走进帮扶车间、网格之家、实训基地、技能学堂等功能区,了解就近就业、便民服务、技能培训、文体活动等工作情况和搬迁群众生产生活状况。他强调,要针对群众所需所盼,因地制宜做强帮扶产业,对接市场需求加强技能培训,千方百计拓宽就业渠道,周密细致做好便民服务,及时调处化解矛盾纠纷,促进安置居民全面融入社区大家庭,共同创造幸福美好生活。

娄烦村旧城区棚户区改造项目总建筑面积约23万平方米,新建14栋高

层住宅楼及配套公建,建成后将有效改善县城人居环境。韦韬来到工程现场,详细了解项目概况、户型设计、建设进度等情况,仔细询问回迁房安置、商品房销售等细节,强调要严把质量关、安全关、进度关,加快推进项目建设,注重环境整体提升,将这项民生实事干成办好,让群众早日住上安心房、舒心房、放心房。要求娄烦县坚持尽力而为、量力而行,进一步强化基本民生保障,完善公共设施配套,提升公共服务水平,推动县城面貌持续改善,在新型城镇化建设上迈出更大步伐。

娄烦县杜交曲镇罗家曲村是韦韬

的包联帮扶村。走在平坦整洁的村道上,韦韬欣慰地表示,每次来村里都能感受到新变化。村中的火麻加工厂飘来阵阵清香,韦韬走进生产车间,沿生产线察看色选、冷榨、精炼、罐装等火麻油制作工艺,询问加工能力、用工规模、市场销路等情况,勉励企业聚焦主业深耕细作,丰富产品种类,拓宽销售渠道,在带动就业、助农增收等方面持续发力加力。在脱贫户冯存玉家,他实地察看采暖、改厕等情况,关切询问家庭收入、子女就业等问题,祝愿村民的日子越过越红火、村子的发展越来越好。